RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)

Nama Satuan Pendidikan : SD Negen 2 Tirtasari

Mata Pclajaran/Tema : Lingkungan Sahabat Kita
Kelas/Semester 1 V2

Materi Pokok : Siklus Air

Alokasi Waktu : 1 kali pertemuan

I. Tujuan Pembelajaran
1. 1 Melalui kegiatan pengamatan siswa mampu menycbutkan tempat ditemukan air di
permukaan bumi.
2. Melalui kegiatan pengamatan, siswa mampu menjelaskan terjadinya siklus air dengan
baik.

II. Langkah-Langkah Kegiatan Pembelajaran
2.1 Pendahuluan
a. Kelas dibuka dengan salam dan berdoa yang dipimpin oleh salah seorang siswa
b. Guru menanyakan kabar, dan mengecek kehadiran siswa.
¢. Siswa memperhatikan penjelasan guru tentang tujuan, dan aktifitas pembelajaran
siklus air yang akan dilakukan.
d. Guru menggali pengetahuan dasar siswa mengenai hujan
2.2 Inti
a. Siswa mengamati bagan siklus air pada caption yang diperlihatkan oleh guru
b. Siswa menyebutkan bagian-bagian vang terlihat pada caption siklus air
¢. Siswa diajak bertanya jawab mengenai proscs yang terlihat pada caption siklus air
2.3 Penutup
a. Bersama-sama siswa membuat kesimpulan dan rangkuman hasil belajar siklus gir
b. Guu memberikan penugasan mengerjakan latihan soal yang dibuat guru
¢, Guru menjelaskan rencana pembelajaran berikutnya

1. Penilaian
3.1 Penilaian Sikap
a. Sikap Religius dalam berdoa sebelum dan sesudah belajar pada kegiatan



b.  Sikap sosial dengan menjawab dan memberikan tanggapan yang santun saat bertanya
jawab
¢. Sikap disiplin dan tanggung jawab dengan aktif mengumpulkan tugas tepat waktu
d. Sikap percaya diri dengan melihat partisipasi aktif siswa saat di kelas
3.2 Penilaian Pengetahuan
1. Sebutkan dimanakah kita bisa menemukan air di permukaan bumi?
2 Jelaskan secara singkat proses siklus air!
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